

邮箱:zzrbxcz@163.com 栏目热线:18963211376

增强群众安全防范意识 助力双创工作

区司法局开展“防范电信网络新型违法犯罪”宣传

本报讯 为助力双创工作,切实提高防范电信诈骗的知晓率和普及率,进一步增强广大人民群众的安全防范意识,6月30日,区司法局组织区法律援助中心及全区六家律师事务所近50名律师在区政府广场开展“防范电信网络新型违法犯罪”宣传活动。

活动通过设立展牌、发放宣传资料、接待咨询等形式向过往群众介绍电信网络新型违法犯罪分子的

惯用手法、作案方式以及识别、防范的技巧。提醒广大群众要时刻提高警惕,提升自我防范意识,不要被小利小惠所迷惑,凡是涉及到财产的,一定要保持头脑冷静,不给犯罪分子任何可趁之机,确保自身财产安全。此次宣传活动共发放宣传资料500余份,解答法律咨询70余人次,使广大市民充分了解电信网络诈骗的相关知识,对预防和减少电信网络犯罪起

到了积极作用。
据悉,区司法局还将借助微博、微信平台、普发短信等新兴媒体手段开展宣传,不断发布有关打防电信网络新型犯罪的信息,介绍新型犯罪手法,不断加大宣传,扩大受众面,提高广大群众的自防能力,预防诈骗工作成效显著。

(通讯员 孙业成 胡敏)

区市监局开展化工产业安全隐患专项检查

本报讯 全区化工产业安全隐患大快严急行动会后,薛城区市场监督管理局迅速作出部署,对辖区内化工产业安全经营进行检查。6月29日上午,区市场监督管理局领导带领检查组对枣庄薛城鑫源化工有限公司进行检查,认真查看该公司化工产品车间生产状况,听取了车间负责人刘娜对化工产品生产流程、安全生产防护措施、应急处置预案的汇报。

检查组指出了该公司安全生产中的问题,要求进一步增强安全意识,严把各生产环节的安全关,在安全生产管理中要舍得投资,对老化的设备要检修或更换,存在的问题要抓紧整改。

(通讯员 孟凡云 陈冠名)

我区第二批保障性安居工程配套基础设施建设获3600万中央预算内资金

本报讯 近日,市发改委、市住建局下达第二批保障性安居工程配套基础设施建设2017年中央预算内投资计划,我区共争取中央资金3600万元,全区3个项目获中央预算内资金支持,分别为:沙沟镇潘庄新村改安置小区建设项目,获中央扶持资金1600万元,涉及拆迁安置居民1123户;薛城区保障性安居工程配套道路建设项目,获中央扶持资金1000万元,服务拆迁安置居民13892户;薛城区保障性安居工程配套供暖和供水管网建设工程项目,获中央扶持资金1000万元,服务拆迁安置居民17420户。中央资金的投入,必将进一步加强我区棚户区改造项目建设,有效改善区域居住环境,提升居住品质,推动薛城区城乡品质再提升。

(通讯员 李硕)

开展“净空行动”重现天际蓝

本报讯 为全面做好我区户外广告清理整治工作,区城管局采取有力措施,全力开展了户外广告及门头牌匾拆除整治的“净空行动”。

强化督导。抽调人员组建户外广告拆除队伍,由一名局领导带队,进行现场检查督导,处置突发事件,确保拆除工作安全、高效。

科学部署。合理调整拆除工作时间,提前制定拆除计划,每日从早上8点开始,由相关科室、直属中队、各街办执法中队进行联合拆除。

简化流程。进一步规范门头牌匾审批流程,缩减审批办理时限,并鼓励商户群众自行拆除违规广告牌,对限期内没有自行拆除的,依法进行强制拆除。

加强宣传。利用每日巡查的时机,向商户大力宣传治理户外广告工作的重要性,组织人员进社区、进企业,发放传单、设置宣传栏,增强市民群众对户外广告整治工作的认同感,减少整治拆除工作阻力。

6月份,区城管局出动200余人次、高空作业车50多台次,拆除户外广告(大型立柱广告)12块、楼体(顶)广告33块、灯杆广告18块、门店破损广告68块、新设公益广告27处。通过“净空行动”,城市广告设置标准明显提高,视觉污染安全隐患减少,“净空行动”让不少地方都重现天际蓝。

(通讯员 邹佳君)

重拳出击整治占道经营

本报讯 为进一步提升城市管理水平,创造秩序良好的城市形象,近日,区城管局重拳出击,对辖区内流动摊点、店外店、乱搭乱建等占道经营现象进行集中整治。截至目前,共出动执法车辆8辆,执法人员90余人,取缔店外店230余家、流动摊点760余处,清理违规设置灯箱招牌、遮阳棚伞60余处。

据了解,本次整治行动主要针对当前城市环境综合整治及城区日常市容环境管理中存在的薄弱环节和市民关心的热点、难点问题,对市区主次干道、高铁站、火车站以及学校周边、医院周边等区域内的店外店、流动摊点进行集中整治。整治行动中,执法人员坚持文明执法,以教育劝导为主,进行逐路治理,发现店外经营的对其进行劝导,要求其规范经营;对流动摊点依法进行取缔;对设立灯箱招牌和遮阳棚伞进行全面清理;对于个别不听劝阻的占道行为,将依法暂扣其占道经营物品,并将对其按照法定程序予以严肃处理。

今后,该局将进一步加强巡查管理,强化执法管控,确保辖区环境规范有序。

(通讯员 朱峰)

枣矿中心医院急性脑梗死溶栓绿色通道建设成效显著

本报讯 目前,枣庄矿业集团中心医院一名急性脑梗死患者康复出院。患者因突发言语不能、右侧肢体偏瘫到中心医院就诊,该院立即启动急性脑梗死静脉溶栓绿色通道,通过静脉溶栓治疗,该患者发病症状完全康复,未遗留任何后遗症,NIHSS(美国国立卫生研究院卒中量表)评分由入院时10分降至出院时0分。

静脉溶栓是目前国内外公认治疗脑梗死最有效的方法,可以使堵塞的脑血管迅速再通,使患者的偏瘫、失语等症狀迅速好转,降低患者的致死率、致残率。但是溶栓治疗要求必须争分夺秒,所谓“时间就是大脑”,这就要求诊疗救治团队,要在患者发病后4.5小时内开始使用溶栓药物,而且越早越好。

为了保证脑梗死患者的生命安全,让治疗效果最大化,枣矿中心医院高度重视急性脑梗死溶栓技术的开展,不断加大对该项技术绿色通道的建设力度,确立形成了以神经内科为核心,急诊科、CT室、检验科、药学部多科室联动的脑梗死溶栓诊疗模式。近期,该院神经内科二病区已完成急性脑梗死静脉溶栓3例。实践证明,在救治过程中各科室响应迅速、规范高效,适合溶栓治疗的患者来院后45-60分钟内均可完成溶栓前评估,及时应用溶栓治疗。溶栓后,患者身体机能基本恢复,取得了良好的疗效和社会评价。

(通讯员 孙涛 田士宏)



万达广场盛装开业

在市民的热切期盼中,枣庄万达广场终于6月29日揭开神秘面纱,盛装开业。开业当日,20多万市民汇聚,感受这艘“商业航母”带来的全新购物体验。据了解,枣庄万达广场是万达集团布局山东的第14座万达广场,也是全国第197座万达广场。枣庄万达广场是万达集团以匠心精神为枣庄市缔造的商业旗舰项目,综合规划了服装、精品、餐饮、电子数码、儿童、娱乐、体验等多种业态,汇集国内外知名品牌215个,10家主力店,其中90个品牌为“首次”进驻枣庄。枣庄万达广场的到来将产生极其深远的社会效应,极大的提升我市的商业品质,解决就业人口近万人,丰富了市民的消费生活,更为我市的商业发展注入新的活力!

(记者 苏兢 李成成 摄)



区园林处修剪遮挡交通信号灯的树木

本报讯 夏季树木枝繁叶茂,一些路口的交通信号灯、电子监控设备被树枝遮挡,使其无法正常使用。近日,区住建局园林处联合交通部门对城区各遮挡交通电子设备的路口的行道树进行修剪。

连日来,园林处积极与交通部门协调,利用五天的时间,对燕山路与临山路路口、长江

(通讯员 王一涵 摄)

区城管局全力保障万达广场秩序

本报讯 6月29日,万达广场隆重开业,举城瞩目,吸引了众多市民前往游览购物。区城管局高度重视,周密部署,万众一心,全力以赴做好现场保障工作。局领导亲自坐阵指挥,通过远程和现场实时关注现场情况,并不断发出指令,科学调配部署人力配置。

开业前期,提前召开了万达购物广场开业保障安排部署会议。区城管局成立机动组、保障组,抽调临城执法分局、常庄执法分局、新城执法分局、执法监察大队、陶庄执法大队共计55名执法队员,另招募30名协管队员,从早7时至晚22时全天候做好万达广场以及周边的巡查管控工作,确保道路畅通,街面整洁有序。

保障过程中,执法人员重点对万达广场及其周边燕山路、永兴路、临山路、永福路、黄河路等主次干道和顺河路、沿河路、鑫街、留城巷等背街小巷设置40个执法执勤岗,划定执勤区域,各个点位都配备对讲机和执法记录仪,及时应对突发事件。执法队员始终做到队容整洁,耐心劝离流动摊点;热情为群众指路,细心引导停车,有效保持会场周边的整体有序,赢得了群众的高度赞誉,树立了“贴心城管”的良好形象。

此次保障活动将持续4天。区城管温馨提醒,万达广场开业优惠活动较多,已吸引较多市民前往,万达广场周边道路现在已经出现轻微拥堵,请您尽量选择公共交通工具出行,提前规划好出行路线并预留出足够时间。

(通讯员 邹佳君)

